



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы под видом предоставления услуг по медицинской реабилитации



Следственными органами СК России по Ленинградской области по заявлению граждан об их незаконном удержании возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное в отношении двух и более лиц).

По версии следствия, действующие от имени сети частных реабилитационных центров лица навязывали услуги по якобы медицинской реабилитации гражданам, страдающим алкогольной и иными зависимостями. Людей помещали в частные домовладения, оборудованные для коллективного проживания с явными нарушениями санитарных норм и правил общежития. Там их незаконно удерживали, навязывая родным необходимость длительного содержания,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

при этом взимали плату за якобы оказанные услуги в размере от 40 до 100 тысяч рублей в месяц.

Сегодня, в рамках расследования данного уголовного дела следователями и криминалистами региональных подразделений СК России, МВД и Росгвардии был проведен ряд обысков на объектах реабилитационных центров на территории Ленинградской области и города Санкт-Петербурга. В них содержалось более 50 человек из разных регионов России, среди которых были женщины и несовершеннолетние.

В настоящее время задержаны руководитель одного из частных реабилитационных центров и четверо его помощников. Продолжается выполнение комплекса необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/JLxEZAAv-os>

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1389571>